

**Erratum: Pairing theory of the symmetry energy [Phys. Rev. C **80**, 044313 (2009)]**

K. Neergård

(Received 1 October 2013; published 17 October 2013)

DOI: [10.1103/PhysRevC.88.049901](https://doi.org/10.1103/PhysRevC.88.049901)

PACS number(s): 21.10.Dr, 21.60.Jz, 21.30.Fe, 99.10.Cd

In the first paragraph of Sec. IV A, line 11, the expression for the level spacing,  $D$ , was inadvertently published with a typographical production error. The expression should read  $D = 4/(6a/\pi^2)$ . The correct expression was used to calculate the numbers in Table I.